
 

 

Vabimo Vas na seminar 

»OBVLADOVANJE DOKUMENTARNEGA GRADIVA IN 
POVEZANIH PROCESOV PO MERI UPORABNIKA« 

 
30. 9. 2008 v prostorih Gospodarske zbornice Dolenjske in Bele krajine,  

Novi trg 11 (II. nadstropje – sejna soba GZDBK), Novo mesto.  
 

Seminar bodo izvajali predavatelji iz podjetij Infotehna, Lek/Sandoz in EMC. 
 

Seminar organiziramo skupaj s podjetjem Infotehna. 

Program:  
09:00  začetek predavanja 
10:30 odmor za kavo  
11:00 nadaljevanje predavanja 
12.30 razprava in zaključek  

 

 
Cilji seminarja: 
Projekti obvladovanja dokumentarnega gradiva in povezanih procesov so vedno zelo zahtevni saj posegajo v samo 
organiziranje poslovanja in organizacijsko strukturo. Na seminarju boste izvedeli, kaj je pomembno, da tak projekt 
lahko izvedete, katera vprašanja si morate postaviti preden začnete s takim projektom in kako se jih je potrebno 
lotiti iz tehnične in vsebinske plati. V nadaljevanju vam bo predstavljenih tudi nekaj (informacijskih) orodij, ki vam 
lahko pri vpeljavi sodobnih organizacijskih in procesnih metodologij v veliki meri pomagajo tako pri izboljšanju 
poslovanja kot pri zmanjšanju operativnih tveganj. Predstavljene bodo tudi praktične izkušnje iz že izvedenih 
projektov.   
 

 
Vsebina: 
1. del: Kako uspešno zastaviti projekt vzpostavitve rešitve 
2. del: Izkušnje pri uvedbi rešitve za obvladovanje dokumentarnega gradiva 
3. del: Obvladovanje vsebin na nivoju celotnega podjetja (predavanje bo v angleškem jeziku) 
4. del: Prikaz uporabe rešitve v praksi – zajem in obvladovanje posameznih tipov dokumentov 

 
O izvajalcih: 
 
Andrej Strojin, Infotehna 
Andrej Strojin je zaposlen v podjetju Infotehna d.o.o. kot (BPM) svetovalec pri uvajanju EDMS ter CRM rešitev na 
področju zavarovalništva in bančništva. Skozi proces dela je pridobil veliko izkušenj pri zahtevah zakonodaje in 
možnosti upravljanja, nadzora in spremljanja procesov v zavarovalništvu in bančništvu. Pri samem delu je se 
spoznal z vodenjem in nadzorom poteka projektov, usklajevanjem aktivnosti z drugimi organizacijskimi enotami v 
podjetju. Sodeluje pri vodenju prodajne ekipe in ostalih večfunkcijskih timov, usklajevanje predprodajnih, 
prodajnih in poprodajnih aktivnostih. Poleg predpisanih delovnih zadolžitev vseskozi znanje nadgrajuje tudi s 
sodelovanjem z inštituti in drugimi sinergijskimi subjekti v panogi. Deležen je bil nekaj izobraževanj na tujem, 
predaval pa je tudi na konferencah doma in v tujini. 
 
Bojan Pečar, LEK/Sandoz 
Bojan Pečar je že 14. leto zaposlen v podjetju Lek, ki je del podjetja Sandoz v lasti Novartisa. V letu 2002 je v 
okviru Lekovega razvojnega centra zasnoval področje za informatiko, katerega vodja je. Na svoji poklicni poti je 
vodil različne projekte s področja informatike (upravljanje dokumentov, elektronski laboratorijski dnevniki, 

http://www.infotehna.com/
http://www.infotehna.si/novice_dogodki/dogodki/2007052108414086/
http://www.infotehna.si/resitve/industrijske/2006091916270825/2006091412565148/


 

 

registracija delovnega časa in kontrola dostopa, skupinsko delo in ostale Lotus notes aplikacije v reguliranem 
okolju). Bil je član mednarodnega projektnega tima, ki je v skupini Sandoz vpeljeval globalni sistem obvladovanja 
registracijske dokumentacije. V svoji enoti opravlja funkcijo skrbnika informacijske varnosti. Svoje znanje je štiri 
leta širil s poučevanjem na eni vodilnih izobraževalnih ustanov DOBA iz Maribora, kjer je poučeval informatiko. Za 
seboj ima že veliko predavanj doma in v tujini s področja obvladovanja dokumentov in upravljanja znanja. 
 
Dušan Himelrajh, Infotehna 
Dušan Himelrajh je produktni vodja za področje finančne industrije, zaposlen v Infotehni. Ima 20 let izkušenj v 
organiziranju poslovanja od tega 13 let v bančnem okolju in 7 let v IT industriji. Z urejanjem poslovnih procesov se 
je prvič srečal že pred 10 leti v eni do slovenskih bank in od takrat vseskozi sodeluje na različnih projektih, ki so 
povezani s preurejanjem, optimiranjem in avtomatiziranjem poslovnih procesov.  

 
Jernej Koretič, Infotehna 
Jernej Koretič je končal študij ekonomije na Ekonomski fakulteti v Ljubljani, bančno – finančne smeri. Delovne 
izkušnje si je nabiral v podjetjih kot so Terme Čatež, SKB banka in Terme Krka. V podjetju Infotehna je zaposlen 
kot prodajni predstavnik za ključne kupce. 
 
Patrick Schiefer, Content Management & Archiving Sales Manager Austria & Eastern Europe, EMC 
Patrick has had responsibilities with companies in the IT industry focused on emerging markets in Europe, Asia 
and Africa for more than 22 years. He had roles on the technical, the financial and the commercial side 
throughout his carreer. Patrick joined EMC in October 2007 with the goal to build and develop the EMC CMA 
business line and the related sales and support channel in Austria and Eastern Europe. Over the past decade 
Patricks main focus has been on the sales management and business development of software oriented 
solutions mainly in the area of Information Management, Information Integration, Business Intelligence, 
Business Integration and last but not least Content Management & Archiving. His key measurement is to ensure 
high level of customer satisfaction, continued expansion of portfolio coverage and usage in the assigned 
territory and evangelism toward the value of ECM to potential future clients.Vladimir Kutnjak dela v podjetju 
EMC kot CMA Vodja prodaje za celotno regijo Adriatic.  

 
Pogoji za prijavo udeležbe so na drugi strani! 

Vljudno vabljeni!  

 
Kotizacija:   

za člane GZDBK je brezplačno 
za druge 120 € + DDV 

Cena zajema udeležbo na dogodku, gradivo in postrežbo z napitki med odmorom. 
 

Prijavite se na spletni strani (pod ime dogodka vpišite »POVEZANI PROCESI«) 
http://www.gzdbk.si/si/storitve/koledar/prijava/ 

 
Prijave sprejemamo do zapolnitve razpoložljivih mest!  

Skrajni rok za morebitno pisno odpoved je 25. 9. 2008 - V nasprotnem primeru kotizacijo zaračunamo v celoti! 
 

Kotizacijo predhodno nakažite 
 

na poslovni račun GZDBK pri NLB, d.d., Ljubljana številka: SI56 0297 0025 6614 247,  
sklic 20080930 + matična številka vašega podjetja. 

Matična številka GZDBK: 2295032. ID GZDBK za DDV: SI68152990. 
 

Potrdilo o plačilu predložite najpozneje ob prihodu na dogodek!  

http://www.gzdbk.si/si/storitve/koledar/prijava/

